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Druh
zákazky

Práce Dátum	publikovania 15.11.24

Typ
oznámenia:

Výsledok CPV	kódy 45000000-7

Opis: Predmetom	zákazky	boli	stavebné	práce	súvisiace	s	revitalizáciou	verejného	priestranstva	s
cieľom	vytvorenia	oddychovo	–	rekreačnej	zóny	v	centrálnej	časti	obce	Nižný	Komárnik	v
rozsahu	vymedzenom	v	Prílohe	č.	3	Výzvy	–	Výkaz	výmer.	V	rámci	tejto	zákazky	boli	navrhnuté
objekty:	SO	01	Altánok	Základy	Betonáž	základových	pásov	je	navrhovaná	z	betónu	C16/	20.
Nad	základové	murivo	je	navrhnuté	z	debniacich	tvárnic.	Podkladový	betón	podlahy	sa
zhotoví	z	betónu	triedy	C20/25	hrúbky	150	mm	vystužený	KARI	sieťou	150/150/8	mm.	Nosné
konštrukcie	Navrhovaný	nosný	systém	altánku	tvoria	drevené	konštrukčné	hranoly	KVH
rozmerov	150x150mm.	Nenosné	konštrukcie	-	podlahy	Nášľapná	vrstva	bude	betón
základovej	dosky	ošetrený	pancierovým	vsypom.	Strešná	konštrukcia	Strešnú	konštrukciu
tvorí	drevený	krov	v	tvare	sedlovej	strechy	so	sklonom	22	stupňov.	Rezivo	bude	chránené
impregnačným	náterom	proti	plesni	a	drevokazným	hubám.	Strešný	plášť	bude	tvoriť
plechová	krytina.	Klampiarske	konštrukcie	Žľaby	a	zvody	vrátane	doplnkov	budú	vyrobené	z
plechu.	SO	02	Spevnené	plochy	Zemné	práce	Zemné	práce	sa	vykonajú	v	zemine	3	tr.	v
miestach	kde	budú	vybudované	nové	spevnené	plochy.	Skrývka	ornice	Pred	zahájením
zemných	prác	sa	vykoná	skrývka	ornice	z	jestvujúcich	vegetačných	plôch.	Exteriérové	úpravy
Voľné	plochy	pozdĺž	spevnenej	plochy	sa	ohumusujú	na	hrúbku	10	cm	a	zatrávnia	trávnym
semenom	parkového	vzrastu.	Betónové	prvky	Spevnené	plochy	budú	obrúbené	betónovým
parkovým	a	cestným	obrubníkom	osadeným	do	betónu	s	bočnou	betónovou	oporou.
Spoločenský	priestor	s	ohniskami	a	posedením	bude	zo	zatrávňovacej	betónovej	dlažby
vyplnenej	drobným	kamenivom.	Prístupový	chodník	je	navrhnutý	z	betónovej	dlažby.	Altánok
bude	mať	podlahu	z	lešteného	betónu.	Ako	vizuálne	oddelenie	riešenej	plochy	od	okolia	sa
súčasná	vegetácia	doplní	o	nové	stromy	(4	ks	vŕba	smútočná),	ktoré	poskytnú	v	letných
mesiacoch	dostatočné	zatienenie	oddychových	priestorov.	V	aktívnej	zóne	je	navrhnutý
pobytovo	herný	trávnik.


